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1. Which statement do you agree with more?

I would rather have fast paced conversations, even if people interrupt each other
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32%

I would rather not be interrupted, even if the conversation moves slowly . 68%

2. Which statement do you agree with more?

I think profanity can be descriptive and add something to a conversation .44%
I think profanity is offensive and is unnecessary to use . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56%

3. Which statement do you agree with more?

I tend to ask lots of questions in conversations . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60%
I tend to make lots of statements in conversations . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40%

4. Which statement do you agree with more?

I prefer to talk about myself . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
I prefer to talk about other people . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 69%

5. Which statement do you agree with more?

When I’m in public I don’t mind if I am speaking loudly enough for strangers to
hear . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
When I’m in public I try to keep it down so strangers can’t hear . . . . . . . . . . 79%

6. Which statement do you agree with more?

I generally like it when strangers start up conversations with me . . . . . . . . . 62%
I generally don’t like it when strangers start up conversations with me . . . 38%
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7. Which statement do you agree with more?

I think it’s OK to share a lot about yourself with people you haven’t known for
very long . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
I think it’s rude to share a lot about yourself with people you haven’t know for
very long . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63%

8. Which statement do you agree with more?

Louder people tend to be fun . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .18%
Louder people tend to be annoying . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .82%
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